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О предъявляемых гигиенических
требованиях к одежде для детей, используемой в качестве одежды обучающихся   ┐



Руководителям образовательных организаций
Уважаемые руководители!

В соответствии с письмом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Нижегородской области от 14.04.2017  №07-7991 управление образования направляет информационные материалы о предъявляемых гигиенических требованиях к одежде для детей, которая может использоваться в качестве одежды обучающихся.

Просим организовать ознакомление с данной  информацией педагогические коллективы и родительскую общественность, в том числе посредством размещения ее на официальных сайтах образовательных организаций в сети Интернет.
Напоминаем при этом, что в соответствии с частью 1 статьи 38 Федерального закона от 29.12.2012 №2273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» организации, осуществляющие образовательную деятельность, вправе устанавливать требования к одежде обучающихся, в том  числе требования к ее общему виду, цвету, фасону, видам одежды обучающихся , знакам отличия, и правила ее ношения. Соответствующий локальный нормативный акт организации, осуществляющей образовательную деятельность, принимается с учетом мнения совета обучающихся, совета родителей, а также представительного органа работников этой организации  и (или) обучающихся в ней (при его наличии).
Муниципальные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, устанавливают требования к одежде обучающихся в соответствии с типовыми требованиями, утвержденными постановлением Правительства Нижегородской области от 3 сентября 2014 года № 603.
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