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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
по Нижегородской области
603950, г. Нижний Новгород, ул. Тургенева, д.1

тел/факс (831) 436-78-90, 436-78-73. E-mail:  sanepid@sinn.ru 
ПРЕСС-РЕЛИЗ
«Мне не страшен грозный грипп, потому что я привит!»

          Вакцины существуют чуть более двух веков, и все это время не утихают споры об эффективности и безвредности их применения. Основоположником вакцинации по праву считается английский врач Эдвард Дженнер, который впервые в 1796 году успешно привил своего сына и еще одного мальчика от натуральной оспы. В нашей стране оспа была ликвидирована к 1936 г. благодаря обязательному оспопрививанию.

          С тех пор прививки помогли человечеству справиться со многими опасными инфекциями, особенно в те времена, когда не было знаний о гигиене, эпидемиологии, антибиотиках и т. д. Опыт применения вакцин показывает, что иммунизация позволила не только купировать эпидемии дифтерии, кори и полиомиелита, но и радикально сократить заболеваемость. Прививки продолжают лидировать среди мер профилактики и улучшения здоровья населения.

          Мы сами должны принимать решение о проведении профилактических прививок  себе и своим детям. А это достаточно сложно и ответственно для человека, не имеющего соответствующих медицинских знаний. В связи с чем необходимо учитывать рекомендации специалистов, имеющих опыт и знания в области иммунопрофилактики.

          В 2011 году в Нижегородской области планируется привить 553 тысячи человек вакцинами  группы Гриппол. «Гриппол», «Гриппол плюс» – субъединичные адъювантные вакцины последнего поколения. Содержат актуальные штаммы вируса гриппа (трех эпидемических штаммов вирусов гриппа типов А(H1N1), А(H3N2), В). Соответствуют международным требованиям по эффективности и безопасности. Эти вакцины обеспечивают надежную защиту от гриппа, но и повышает общую сопротивляемость организма к респираторным вирусным инфекциям в течение всего эпидсезона.
           У вакцин, как у любых препаратов, существуют побочные действия. Очень редко в месте введения могут быть реакции в виде болезненности, отека и покраснения кожи. Крайне редко у отдельных лиц возможны общие реакции в виде недомогания, головной боли, слабости, субфебрильной температуры. Указанные реакции обычно исчезают самостоятельно через 1-2 дня. В исключительно редких случаях при высокой индивидуальной чувствительности могут наблюдаться аллергические реакции.

          Ежегодно прививается более 500 тысяч жителей Нижегородской области против гриппа. Среди привитых, не было зарегистрировано ни одного поствакцинального осложнения.

       Вакцинация защитит Вас от тяжелых осложнений против гриппа и летального исхода.

